s RS —IU
L /A RINIVT

37R—

VZ100-300-500

JL/ARNIVTNY) I —

VZ300/500 Seriesi3£ERLEERLI FT,
KB HEIL. VZ300—SYJ500. VZ500—->SYJ700ICW &,
I E5EIBLIIZS0,

UL sEHEOR =ik #0 BE — K P EVEE L
aAVEOIUR PEER BHELEE Sv7-4—Y  0ESE
Cdm#/(s-bar)) EEREDL
VZ100 N.C.0IEE
P—A:0.11
A-R:0.19
\ CYVsPY
5 M5X0.8 Tyvaz
QM N.O.0IgE
R—A:0.19
A—P:0.13
CYisEOING)
=] VZ300 S
iz N/
0.66
EE - M5x0.8 [ 23 ]
=l o
A =
5 (fE)
AC100V50/60Hz
AC200V50/60Hz o —=
VZ500 eesy AR
e B8
il /8 2-3 ACA8V50/60Hz gy
s ( (A—>R)] N.O. AC110V50/60Hz 3
.s”“ AC220V50/60Hz sreE | le/v0vs
beev Elgs {4 Tyvaz
b
(D) oy U=
(it
DINF RAFR
5—33L(D) oy st
(FERAER)
1.2
/8 2-3
((A—*R)]
2.7
/8-1/4 ((i-*g)]

1689 ®


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ-3

VZ 100-300-500 series

Y_R—=)IVENYIT =3

A AR— hDEEFEOR
R— , S BT
w7vI-Z )RR BEECE | M5 | 6 e hE
B g4 | 96 | 88 |89432" @1/4" |0%/6"
M5x0.8 o — - — — — — _
VZ100| + — o o oo
s
EVZ300 : | s e - - - |- -
7
/8 - @] - - — - - -
VZ500 : :
4 - | @ | - - - - -
~ = °® S R
%
1VZ300 - v e e T e e
Bo = /8 - | @D
%T = 1 — e | = _ _ _ _
i V2500 18 1/2 -1 @ e © ® | O
Qz@ PR/ A Oy MEDH

VZ1002U—X

VZ3002 1 —X S vzs000y -2

ZS\VC

1690



VZ 100-300-500 series

A EmEREFEEIR

4 CERADRIICHT BFEA<ESTN.REED IR HBETEFRIRICDONTI AIfT42~46% THAS S, |

x4
==

Y17 )VBEICDINT
ev_a7)lE /Oy SyiakeOyvoRERAELTVET,
(0w =x1FIVZ300-500DHEHK I F 9 ,)

W/ 0y o7yaRIT RENOABICHEL TS0,
Oy oS REOABEICE L TS0,
|ES:/Ovy B:OvoRBE
(RS A/ \4216F)

cC:OvoRCH

Tyian (FRIER)

|

0w o~ Z 2 7 )VREROER ML21E.0.2N-m
PAFELTLIZE LN,

e VI ATVINRELET & ERENIEBENFBL T DT BIROEIN
EEBERLTHOIT TS0,

A FEE
S 7 Y —UEREREMDLR
SOAXY NFAT

ACG)ﬁi%@

a
i
)2

DChIZE
(+yo—Pt—
+ A /T
T 14t
(-yo—= |
SU7H(ACDIEE

@
wva@ L g
M

@

S5 711(DCODI/E)

e (ED
4 &
(—)e

DCOIBEICIE BEE IRV I D+ -RARICEETERL TS Hoh L. )=
REDERESNTOBIBRIC+R-BEBOTNET,

vy

DINF2&Z— I+

ACDI5E

No.1@
:ZNRI—‘
No2®

DCHIBRE

Not @—P—

(+) 4 r
a4 ! a
& o
& /0

No.2 g

ST (ACDIZE)

Nel®

RAVER .
-
W

No.2©@

S 271 (DCOIFE

=]
A LZ’T'

DCOIEAICIE. 2T 7 DiEFNo. 1IC TS 2 ()AL IFFNo. 2l 1 2 (- )il
BRL TS0, HFADVY—F 758 BI2E0,)
FH-NAM0V M RESHKE

VvZ3[ ]2M.VZ5[ ]3M

NAOY SADOFIDNIV TR TERDHFRIANEEGS NS 1T TT,
o /X1 Oy DRI ZRMORIEDIES

]

{(+) -3

7—NAWY

e HENERDEAZBELIMEEBEDEEIMALLINEH.T

FU—ZMR=MIRONDZEDBNKIDEREICTERLEE L,

730205 DEREE
AR5 DE/R
1) 4O SERET B

L= EBEETIISTEIICLTE I SEVITEAL AN
—DMBICLNA—DMEFRATCESICLTOY I LET,

2)AXx U Y =S|I EhR<IBE

FHECLN—ZHL T TMEMEN DA LB D E 2T ISEINTHL
gg—o

E—-ILRAAIL

DCIEDFHOR

/
R/ u-rm
x5 / 7

AryNEYRDXTIT0-71-1

h—

J—FiFEVYTY FOER

) — REDHZIHAE3.2~3.7TmMmMELE L T OOBOEERIA TV 7Y b
ICANEBIBICKIWUEBLTL S\ C DR SREBERIC! ) — g
DBBHASENEDICTEFELESVEPEBICIIERIEAZER
I, EAEBIBICDEF LTI HBRICTHERES0,)

W R AR iR

TSHRIEEER

U—Rig

BAMENME

wE <O.2~0 33mm2>
@1.7mm

1691




VZ 100-300-500 series

Sy
A FE
)— KRBV Yy bOER
1) EEITDIEE
oy Nae R0 IDAN(+. —RTRHYU)IEBEAL.BIZ)—REEDZE
ATCREBEITEHELTCYYY MO Ty IR YDEICSIHNFOY I LET,
FBLACETYILBNTERNICO Y ISNET )R — KgaE<
S|IWVCAYIENTNBZEAZERLTLES L,
2)5lEHRLIBE
Vv Na Q2T 9DB3|EHRBIE. VT Y MDD Ty I7EEDHRNVE
1Tmm) T LIRAZBHAS ) — REES|IZEHRWNTL T WLEB VT &
FOFEBERAIDIESIE. TV IENMINGITTLEE L,

ﬁ?—_ﬂ””
U—K#g

vy

DINK.O X O & DERTE

HIRER
NEERLEZWDH. ART T EEBHAIRTFENOSIZTHREEXT,
2)BENRLERNTHS. Y—IFILT70Y I REDPIRBAVAFRARSA /N
EEELRAATIULHIF . I—IFINTOVIENTIOVTENHLET,
3)F—=IFNTOYIDHEFAL (VAT RAL) 29D FERAEIHE DT
— RBOBEEHFAZE LAK G I TREICEEL TS,
TSRy NEHORAAT. O—REEEL TS0,
MHEAZEER
G—=IFNTOAVIENDIT U TENB LR N\Y DI EEEDHRE (90
TEAFE) MR EICEY I- RBREOEZECEET,
XZUTHADBE. I—RTI VT2 BIELEY LENLSFREL TS,
AEEIE
AR FE HDIHETENLSBEICELRAR F/EBIEHNTLES N,
BET—TI
Od— RS2 :93.5~07
(5%)JISC3306MHEM0.5mm2T 25, 3t

TSRy hk

kLo
BE®D
#w b Lo

165~25N * m
| 03~04N - m

DL

(5 > 7R3 HEm
F—IFNT0Ovs
tRER

fwmFr
(3%FR)

02-025N
.2~0.25N + m
AR mE
SUJKBL [ DXT170-176-1
S 2713
EARBE ERES A
AC100V 100V DXT170-176-2-01
AC200V 200V DXT170-176-2-02
AC110V 110V DXT170-176-2-03
AC220V 220V DXT170-176-2-04
AC240V 240V DXT170-176-2-07
DC6V 6VD DXT170-176-3-51
DC12V 12VD DXT170-176-3-06
DC24V 24VD DXT170-176-3-05
DC48V 48VD DXT170-176-3-53
> 71EEE
AC AC
B EiigE
=3 =@
o S
NL: 7 /3K H LED: 551 74— K
A R el R:iEiA2E

1692

735732059 0D)— FERSICDINT

)= MEEO TSI 3305 31 ERE300mmT I A FREESIIDONTH
AEShTHEY,

AU FAss'yRBRRBAE
DXT170-80- A -
1)— Fﬁ?%ﬂul 1u— RigRa
EEI N =8 [J-FEEELmm
|ES|VTYbD&H(R2Yy) | — RERL i) 300
1 = (24) | AC100VH 6 600
2 JR(24) | AC200VH 10 1000
3 K (27) ACZF Dfth 15 1500
4 | R+ Bi— DCH 20 2000
25 2500
FEAHE 30 3000

TS AR0IDAXT T8 LDEBADREIC

AU FAss'yDOBBEEHEZL T LS,

B 1) — REEZ2000mmDIBE
VZ312-5M0-M5
DXT170-80-4A-20 -+ +-+++ - 2%

AN—FAX D HAss'y

BB EZIELREA/N—FIARI T Ass'y

* IR THADRNDBAKL EIC L DEMBHDI LI,

o NN\—OHER MEESLUBSEBHICENBRAO0TL YT
LEERI 1 LIHBR E D DD S RNE DI LTS,

e A~ RDEMICEY T oY & LIS,

RERTSE
DXT170-123- A -
[—r@Ez

2 |U-FEEZLmm S |U-—RERESLmm
®|is 300 20 2000
6 600 25 2500
10 1000 30 3000
15 1500
HAN—{FAR U ZAss'y/ NTiEE
mE) (32.5) T
2R HEEES 26 8
*I: ;
T &nt—72—A 70
00 2 —
N |, 138 17
L

YL /A RAss'ymBRTAE
DXT1704CH5| L

E RS 1 1 57— UBERERR
AT _VZiiom RS L
VZ300, o XZ_[5v7Y—JBERERHT
VZ500 S [9—VRERSERN
VZ120H X JOX Y hFATICIL
SUTHIBYEB Ao
JMVEBRERE )— PR LA
1 |AC100V 50/60Hz G 70Xy b (J)—RFRE300mm)
2 |AC200V 50/60Hz H 70Xy ()= FgEES600mm)
RS ACTIOVS060H, L | o] =K@
%4 |AC220V 50/60Hz LN | :]/;KQQ J—R#gEL
5| DCoav Lo EECTIAY
%6| _DC12V M| | U@
%o zof T il D VA
X MO EECEIAY
D | DNE | 27058
Do| ¥ [T255HL
REDRDF

REOROBICOEEX LT BIN32ZTERIZS



SR —Ib
37h— b/ ERECER

VZ 100 series C€ 2K

[#F>av]
3¥) DINF2Y — 2 FILy A TSNS
AC50VR i, DC7T5VAR & D XF

BERVET,
BRERIE Sy
) % SYJ
%
5 7 —
3 &
@_‘3} >?3/ @‘y -)
2z & ¥ xS & P
¥ & N 5 % X)
=58 VVZ1| 1 [0—| 5| L -M5— —
! CE/UKCARIG VT
Wies — I
tNIRHG R Q | CE/UKCAiGSR 7VP
/=vlgn—x FTav L
2 F:o—bETSTY MY VG
1 /T T E R ——
¥ 1 VP
RHP) N R
J=RIWA=T Q P
2
/T T -] QEI) TSy MIEMTS &
3 1 NTLEE A, A
®®) VKF
VZ12013RAK— hh'isa EiEmOE =
R— MY &I, [M5] M5x0.8 | VQZ
EH%E 5)79'#_:/%&1%%@% Vz
1] AC100V 50/60Hz RIES 3%
%2 | S 27 -Y—EERERRT
2 [ AC200V 50/60Hz £ R eanE VS
%3 | AC110V 50/60Hz 7 F7 DOz B Tt
%4 | AC220V 50/60Hz Q -HZ, .
5 DC24V
%6 s U — FREUE LTS
! 00X N KF593455 | NEI55a%55 | DNES—S7Ib
KL i} G- FEEE|L:U— Kgfd | M:U—Fagfd MN:U— F§BL|D:axo o1
HOKCE/UKCARIIG R DUNT Jo0ms (E&300mm) | (E=300mm) )

DINFESY— X F)L5 A TLL
SHFACS0VR i, DC75V
RBOMISERZIET N
0,

¢}

H:l)— RRRZE
600mm

N

<

Qx LN.MNZ A T34y b (24){TT,

1693 @



VZ 100 series

‘ i
1E;ﬁ§%jj: 1 -8WDC {ERRIE B
FEREHHHE T&=2R
BEEERUERAKEEC —10~50 (=12 URRBAEE C & BifdddsE CBRL 2 E 0,
BZE|CfERATEE— 100kPa EDSERE ms T551F
T S AIEENSEE Hz 15
SREEE T=2R
EA JAvo 7y
e B
BRI ES B
O HEE, TIEE m/s? 300/50
i REBE BhE
i ol 5E1) 1S B8374-1981 DEMIMALRRIC & 3. (1 JLIRE20C  RREER. ¥ — SEEREERL LOES)
. 2 12) MR - B TAEERBRECIA THHOOMANSLVBESSN. BESLUIEBEDS R
- HTENZNERE L/ & SE=EER L, (DRSS 3 1E)
ot s RS : 45~1000Hz 11851 . =% TBSOOMBSESLVOESSHE EBSLUIHEED
SRUTHBR LI =B L, (DEBIC BT BB
- JL /A4 Rk XA
. - ZOAY RG) - (.U 755 a+05 (L).
@ = RARERH L 50A MR 75424445 (M) DINFES — = 5L (D)
: . AC50/60Hz 100.200. %24 %48.3%110. %220
ATVERRE V DC 24 %6 %12 %48
m FEBLEEH % FIREBED—15~+10
— BHEEED W DC 1.8(5>7142.1) [DC24V: 75 (5> F487.5)]
YIR—IL RTZERADIBEIIP. 1696~ [ERMEMA]
1699% ZBRL 2SN AC100V:45/50Hz. 42/60Hz
) RIEES VA A =8 | 4.5/50Hz.4.2/60H: [ACEOOV:22.5/50HZ\21/60HZ}
[BHEMA] AC100V:35/50Hz. 30/60Hz
Rl 3.5/50Hz,3/60Hz [Aczoov: 17.5/50Hz. 15/60Hz}
X . — B REDR DC: 54 #— R.AC:ZNR
Made §7r —5 — A A Rk A>T —552T DC:LED (%) AC: 74~ B
(GFl—P.1734%2 8B EE0Y) Qj}) IS EERS
g FEREHBESSUEE
>3y e | DR ERENER EZABMPa EBR D ERE
B% mE 5= == |5 MPa 1PA—Fr | BRKR—F | A & g
7—ME BRfFEX B $#|VZ110|N.C.| 0~0.7 | —27kPa~0.6 | —100kPa~0
— DXT170-34-1A .
TSy b (M3X6) ff R&F VZ120N.0| 0~05 | —100kPa~0 |—T00kPa~0.4]|"> <08 70
\ R— - N N =
414 | ms | ANT20-MS | L BB el E) JOXY N1 TOHEETY,
(@8Xx17¢) | B¥hfEmOmm’
mEFMR
| sz hERE
o e | TDIR | EEG [ N.C.: 1—2 (P—A) = [N.C.:2—3(A—R)
AL o e i B L] NN WO WA PR |65 7 (A~P)
C(dm?/(s-bar)) b Cv | Cldm*/(s-bar)) b Cv
B #|VZ110|N.C. 0.11 0.026 | 0.023 0.19 0.071 | 0.042
wr mew vzizolno %8 019 [o0.071 0.042 0.13 0.18 | 0.031
VZ110(N.C.¥17) jsz= VZ120(N.0.Z17) js5=
BB ERF JEBERF N
| (A)2 1) ! ! w2 1(P)
! . 3(R) ! i 3R
H i Ll I
ﬁi E-= ﬂE{ L R B
T e H = hvdrd=]
_ L u ® &5  mme HA | =
__® i | —® @ | R>a ZDC | TZFF N
11— j:f @ | 7vzanvR L
: ® | EXHR~RY ~ NBR
I N N.C| /Ny o7 v TZ2T) 5
i E @ NolFrvtzazuvz] U
I?H
@ ==t rr_ﬂf@ i —@ 2R O
\I == ZIRER AR
SRR ) ek )| 1P kER—h) ES] BRE | HEBmE I-J—“;‘Z% WE e
. fedt REVE—

(A)2 ]I s ® A2 c e ® | YL /A FAss'y| DXTI70-A-0000 SUs VZ110
e = . e IRFIE-IER
®__._——-£Q 3R)(BESA—N) 3R (BEEH—N) ® | YL /4 RAss'y|DM70-E:0000 SUs VZ120
— = 3
=—0a ® —® @ |0Uvs | KAOD481 NBR  [VZ200

® 1694 %SNC



VZ 100 series

B> EEREH

a"l:lé‘yﬁ(GG)D(H) 505
VZALJO{ I§[ -M5(-F) —Zgan s
)

30
37
G:300mm
H:600mm
(U—RgRx)
lz# - ~NZarl
' (/>OvD)
}:&EE— _@
- 2-092.6
o [ (R =R IURERTR)
< ° /!
P, ﬁ{—_ ~ PR
FTR g i 2 e ©
= o0 &
| (%:n«@ i R | A AT g
| S —— _:Iru__a_ ______ ;ﬁ.i_r_} [ 4 N g _J
" 5 Q o 20 © 1
o 23 3-M5X0.8 15
(BE&R—b)
18
© f B e
e 7 P x
R 2-M3X0.5 &5
(BfFRY)
VS
LFEE7>Jax0% (L) MEETS5aA%x0%5 (M) DIN#:&#— X+ (D)

vz1[Jo-[ U }-M5 vZ1[Jo-[ M[_}-M5 vz1[Jo-[ D[ ]-M5

BRAO—NAE. 03.5~07

=] 57
ﬁ W < 495 Pg.7
=
8|7 /
o
= _L WA T
L, —1~ I |
7!:t——\ iy ‘ — []
1 \ e ) [ H%W
#3300 © o
(U—RigR) s % ’J
(¥
i =
L e okt jt—,—!ﬂ TS =ESE
L_l_l_l '—:‘—")._.____l‘<——— \l Ll—l-b I - T k= 7._'—‘
43 34 [37]

Q L NoEFIRS YT Y — UBRERERRCSDISS

2 S\VC 1695



VZ100

Series

< K=l PR

FAToav

v ZR—)U PR

B VV3Z1-01- 1 | VV4Z1-20-1

< ZAR—=)L RER EH—AR—ZXEBYIV b

P(SUP) -R(EXH) 5= HBSUP - HiBEXH

NIV T EE (x1)2~20&

AR— b 15P NVT

AR 5[ i

. 1(P).3R)AK—h M5X0.8 [ Rc/&
ERGOR (A F—F M5X0.8

E1) 10EM EDBEB/AIDHIR— FFUHRIL TS0,
E2) VZ12013VZ1 10 EE—Y ZR—I)L K ECOFERIITEZ Ao
E3) VZ120D1BE3(R)AR— MIEWUMEL T (P)AR— b IUHRL TS ZE

ERNER

£

325

I
=y RERE
N ML =2 (P=A) 2-3(AR)
1(P).3R] 2 C 1 lawl € T4 lev
A—b A—b  |(dm¥(sbar)) (dm?¥/(s-bar))
VV3Z1-01-[N1 M5X0.8 | M5X0.8 0.13 0.13]0.03] 0.22 0.074/0.048
VW471-20-[11 1/8 M5X%0.8 0.13 0.1 |0.03] 0.22 0.1510.052

YR —IV ER—RBARRFGE

YIHR=IWRTBIIWTBEVT I F 0T T — MAss'ylEV ZHR—)L RR—=2BR EHEE L TTHE
ENG/SIAN
()
VV3Z1-01-031 -- 145 (¥ Zh—IL ER—X)
*VZ110-5LZ-M5 -- 24 (/\)LT)
*DXT170-25-1A -- 14 (TS 2F I TL— bAss'y)

* EIFHAAFERDTY . *HEBHT D/ UL TREDPDHITHFTIZE N,

BWHHATY b YK=LV ER—2Z

Het

g TSVAFNIRY
M2.5X25
RIUZTDvoA)

BERAN—2
W3Z1-01-_J17
wW4z1-20-_ 1%

TS5% 07T —PMAss'y
DXT170-25-1A
TSVAFARNRY

AC00341
8 8 U st

IS50F 07—k
£SYJ500-10-1
VER—IVRART VN
e’ ©{DXT170-29-1

| ERAN—2

W3Z1-01-__ 1%
wW4z1-20- 17

A
¢

}

® 1696

TISTAFRIRY

BHIMEXHZ R—HAss'y
DXT170-48-1A

BIISUPZNR—1fAss'y
DXT170-44-1A

EC00086
TSIAFRINKD
DXT170-33-3

ECO00086

NIR—=ILR
R—2

NZR—ILE
N—2

1 DXT170-33-3

(M2.5x36)
I(M2.5X36) __

] ToR—IVRARS YN

DXT170-29-1 i

BANR—2Z BERAN—2 o ‘\
W3Z1-01-_ 1 | v=h—JL K ﬁﬁ??gé%§ﬂ$}7—m—”“
W4Z1-20- 1 | r—2 -20- 2 R—2

A FE
. [BRfF % St bIL2|M2.5:0.45N-m
=]
YL/ A RNIVTEYZR—)V RR=ZpG T T — N EICBTF T DIEEITETII A

BARDONTNE T EED/ABICETIT D S N HBENRIFE 2R T15
BHBIITDT AHYOTDNMEREZSRLU BFIAEICERL TS0,




VZ 100 series

O1#
BRARTRAGE EREHA
vZ110-0] 0 [-M5(-Q)
- - - _ VZ120-[JJ[J-M5(-Q)
vvazi _ 01 " |015|1 | I | I BATS %207 —PMAss'y
feumlds CE/UKCAZI5 DXT170-25-1A
0:2 2? \mIE — BIMEXHZ R —HAss'y
20 | 20& Q |[CE/UKCAMiGE|  DXT170-48-1A
=

BEIMSUPZXR—1Ass'y
DXT170-44-1A

X T3y MRS
SNTWEE Ao

) @10EU EDBERFBRIOHIAR— FLUBILTLZE0,
OVZ110EVZ1202B—DV ZR—IV ER=XIZERfFIF DT &Id

TEEHA,
207
BRARRHEE EREHA
vZ110-[JJ[J-M5(-Q)
VZ120- -M5 (-
vvazi —20-{05|1—=[ |-[ |-L | Rl
- =z - ss'y
Tl K IE‘E/UKCAWE DXT170-25-1A
02 2@ AL DER map e — ~ .
; : s | R Q_|CoUKCATRE| FHREXHAN—FAss'y
= P0E e 5 AT 0 DXT170-48-1A
00N | NPT o BIMSUPZR—1HAss'y
00T | NPTF Sohr h g DXT170-44-1A —
vZ
VS
X TSy NIRRT
SNTNEB Ao
SE) o 10 EDISEICITHEHR— FEAN SMEL . HRHOHSK—
FEUHE LTS,
o\VZ110&EVZ1205E—DVY ZR—I)U RR—=XCBFIFBDZ &l

TEE A

1697 ®



VZ 100 series

01#:v

AV LR

VV3Z-01- %) 1(-F)

00Xy MG)(H) <@mEr~
Ls

s Gt

2-04.5

YZar(/vaovd)

G:300mm
H:600mm (J—KigRE)

n-M5x0.8
oy AR—K LE P
0 118 ¢
) & k@ D G @ A
=
T, Ia—
ﬁ;A AT@HA IAQTD: :mtom 4— QT'_;J
ogas /|| el . ) 9.5
TN P=t6] |12)| o
L2 4 4-M5%0.8
Li (P, RFR—K)
&
0
Q0
(%] w0l P
y ©
(12) 8 \ L« [8]12| 7
4-M3x0.5 4.5
e GED)
E8n 28] 3 [ 4 | 5 [ 6 | 7 [ 89 [10] 111213141516 ] 17 [ 18 [ 19 [20®
L1 48 | 64 | 80 | 96 | 112|128 144|160 | 176 | 192 | 208 | 224 | 241 | 256 | 272 | 288 | 304 | 320 | 336
L2 40 | 56 | 72 | 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296 | 312 | 328
L3 16 | 32 | 48 | 64 | 80 | 96 | 112 | 128 | 144 | 160 | 176 | 192 | 208 | 224 | 240 | 256 | 272 | 288 | 304
La 8 | 24 | 40 | 56 | 72 | 88 | 104 | 120|136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296
L7505 (L) MA: TS5 a2 0% (M) DINF:&#— X+ (D)
BRO—RAE 93.5~07
49.5 [52.5 °
) 725 >
1Y <
§:%4 Pg.7 65 s
58.5 £7 \
D
_ ? ~ “’ﬁ'l 1) .
e f -
. © 0 &
£300 o 5
(U RRES) g | e . ﬁ
Q L RO¥ZES YT o — U BEREEBADIES
1698

% S\NC



VZ 100 series

20V Zh—ILR: EBRE
VV4Z1-20- %1 (-F)

. 2-04.5
00X G)(H) w
|_3 ) 185

A | ol —
SY
SYJ
NZaF
Nyr— G:300mm
YOYZ) Ge00mm(U—RigEX)
n-M5Xx0.8
(AR—N) ; R
=<z VT
0 R
2 | —
© . & VP
©|® 1 — R - —
2-045 ~ Jh VG
@A) g 9 L
4-Rc k% VP
(P.RE—N)
va
S e S Sl _ —
Hipnsnen VK
@ e @ vVQz
@ @ —
(145) 8 \ La 8{14.5 VZ
4-M3X0.5 F4.5
(TSruRBERY) VS

EHN 2@ | 3 4 5 6 7 8 9o 1011121314 151617 18] 19 [20&
L1 53 [ 69 [ 85 [ 101 [ 117]133] 149165181197 | 213|229 245] 261|277 ]293]309 [ 325 [ 341
L2 40 | 56 | 72 | 88 [ 104|120 ] 136 | 152 168 ] 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296 | 312 | 328
L3 16 [ 32 [ 48 [ 64 [ 80 | 96 [ 112 ] 128|144 160|176 | 192|208 ] 224 [ 240 | 256 | 272 | 288 | 304
La 8 | 24 | 40 [ 56 | 72 | 88 [ 104120 [ 136 152 ] 168 ] 184 | 200 [ 216 | 232 | 248 [ 264 | 280 | 296
Lz 75304 (L) MA: S22 0% (M) DIN#:&#— X+ JL(D)
3]
o % BAI—R5MEE3.5~07
&
81 _ 495628 725
i) 65
e Pg.7
k X|
= [l
©© N~
e} - © ©
8 ]
%300 @ — T IS
(U—RgEs) i | .

Q C ABFES 7 — U EERELBRNDISE

%SNC 1699



\)



SR —Ib
3h— b/ BEREER-N—REER

VZ300 Series

VZ300/500 Series|IEERIEELFUET,

KEZ IS, VZ300—SYI500.
VZ500—SYJ700IC% W &,
FHMICEoEIB 20,

UK
CA

[#F>ar]
33) DINFE Y — 2 FIL & A LIS
ACH0VR i, DC75VR & D X3
BEFIFET,

BARTEE
BixsEOR A=
M5:M5x0.8 Fio—
T30
& E) e T34y M
AP SNTNES Ao
) X{-;év <y§%" o SER/SAOY hE A
/n):)/,> &\) /:,)4&) § &, //>—) TIEkR< o VT
& 8 & & B BES[ _— | |yp
o X 2 N A Q |CE/UKCARIS&
=] =1 - - - - o
ke im=nA VZ3| 1 |2 5| L M5 atoms VO
| | | [ ] — | EEE] k] [yp
R—2EER 1 - 5| L - - TR
=i \/Z3 4 N T NPT
l J | T NPTF
s EiEEOR va
/=vlgn—=X maEs: 7 L—~  01:14 L
® iU | YTTL—hE VKE
aE=mipac: o
T T
13 vQz
PR —
/ —7)1/(7;3)—7/ VZ
2 // bm 7za7l VS
TLT |Es: /2 0vs BiOvo®BE  C:OvoRCE
JU¥A Tyt (RSA/NEER)  (FBRER)
| i} >
KFaAToay % &% ]%
|ESN(OY M MEASMOY M DRSO M
BRI ST e —orr s .
™ R | 52 7Y — SBEREEH
o L & A - | #E B
= [LL::j' EDD 2 | 5> 75— RERBEE
Rﬂf:r\'"P-Eiﬁ—k\ R_‘tf_l\ P ER=h ] S H— D EERELRT
I X GZ.HZ.DOZI3ZH") £t Ao
;:)EHE%IRHV:K—NFE%TTQ 5:)
_ Y — FARERI L7535
— OOVEE;Z&’— JOAY | B7553205 | MEI553%55 | DNES—371b
1 Z G:U—RERS | L) — RigfT M:U— R MN:U—RgLL | D: a0 &S
2 | AC200V 50/60Hz 300mm (E&300mm) (E&300mm)
%3 | AC110V 50/60Hz ~
%4 | AC220V 50/60Hz N2
5 DC2AV §'I@
%6 DC12V
%9 ZDfth ]
om— HiY~ FiRa

XX CE/UKCAMISmIC DN T
DINFEY — X F )5 A TIU
S IAC50VRiE, DC75V
RBOISEL) ET o

600mm

G

Q ¥ LNNMNS A T3V 7y b (245)9TT,

1701 ©


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ-3

VZ300 series

KHEES:1.8WDC
BZE|CfERFTEE— 100kPa
T

VZ300R: 48R/ X1 O Mz

NA0Oy rRADHIFRHAE
VZ300M: E&5H K

BIBARET DO/ Oy SHROBEKS
REEDWDELNHYFHE A
TLOZR.TNAIHELT
+EA T EE

VZ300R: 488/ 81 O
AZN—HYIR—F 42T ELTHERTEE,

YIZR—I RTTHERDIZEEIIP. 1706~
17167 TSR 2

order . .
pade |7F—5 — X A {1k
(G#—P. 1734228 EE )

1702

1%
BRRA B
R PR S 00 M 0.15~0.7
BERE RO EAREEEC “10~50 L URRB = = L. Bifi44% ZBB EE 1)
1 AR Ems (0.5MPal 55 201
BAERSAE Hz 10
SR =T AT
. . JoOyoryiaw
22 FENRIE 0w o3t K51/ BIER. O 2R FRIER
A0 FFEAE A0 N REAFRE TR A O FREATAT
oo =
RIZES EE
MR, WIRE m/s’ 300/50
FEBE BE

A2) OvoRYZ a7 IVREROER MLOIE0.2N-mPITFEL TS0,
A3) MER | BTAERABRKTEIA- TBHOLOHKEASLVUEAAEBESJUIFBENESR
HTENZNIEER L& ERBEL L. WEICHITDME)
fiRE) : 45~2000Hz 18RB35 ER FBBOOHHASLVEALE BESLUIFBEDESF
HTHBRLUIEERBEL L. HBICHITHE)

YL/ A Rtk ot

— . R DINOBCNE e EECEIBR
U= R L 757R M 7S5 %5 % (M) . DINF.S — 3 4L (D)

Q A1) JIS B8374-1981 DENRIMAEHRICL D, (A1 )VBE20C . EIEBHER. U — VEXRELRL L DBE)

. AC50/60Hz 100.200. %24 %48 % 110.%220
AVERBEV DC 24 %6 %12 %48
GEBEED % ERBED—_15~110

EREE W DC 1.8(5>7142.1) [DC24V: 75 (5 > 74487.5)]
[%/}ILfEmAJ
ACTO0V:45/50Hz.£2/60Rz
) R VA A 8 | 4.5/50H2.4.2/60H [ACZOOV:22.5/50Hz\21/60Hz}
[BRIEMA] AC100V:35/50Hz. 30/60z
i 8.5/50Hz,3/60Hz [ACZOOV: 17 5/50H2.15/60Hz }
T BERENR DC: 51 #— F.AC:ZNR
oS —557 DC:LED (7). AC: 774 VI
QE) BT
mEFE /BEK
RERE
il ;ﬁé (== — — — - -
e 7733; Eiﬁé (1: 2(P=A) Cz 3(A-R) —_—
(dm?*/(s-bar)) o | @ (dm¥/(s-bar)) L 9
VZ312|N.C. 0.53 |0.45/0.14] 0.47 [0.39/0.12
BERE
BEEER zano| M° [0.66 [0.450.18] 066 |0.450.18] 2
~—ZmER|VZsaNC] 1.2 [0.410032] 1.1 _]0.46/0.32] 105
#77L—r)[vzazalNO] " [ 1.3 [0.37/0.33] 1.2 [0.48]0.34] #77L-F5LTS)

Q ) IOXY MY A TOEETT,

ATar
w4 mE =
TJ—KNETSo Y b DXT170-34-1B v 2+ .VZ328

O
A



NERNAOY bFA4T

VZ300 series

VZ300R
IROEADSTEL TN/ A OV NEOEHEABADED A TTT, JIssE e
572 (— 100kPaZ T) 0. 15MPal FOEES 1V CHATEET,
vz31[R
(é) SY
I —
Tk AV ZIE
BRIER, N—ABER, (VZ314RVZ324R) b 11 T
EREAGEE XA VED —100kPa~0.7 3
MPa HER/NA Oy NESH 0.15~0.7 PR
1)V ZR—IL RICDLTIZP. 17065 7% vz32[ R
BB EE 0N, A
2 |
SE2)EEEETDSE A/ O k5 A ;
F(VZ3[RRIZV=h—IL KEATT. AR / <N
ST EATAE AN/ A O % 7 — D 1 /+lt VT
S o Ffﬂ:ﬁtﬁﬁ?‘ébft‘i?‘@—f 1 3 L
PA734ZRL TSN, P R VP
5 X K—h
o) S8/ v fi—h VG
M5x0.8
% VP
vQ
BIEX VKF
N.O. vaz
®
2 \'V4
£/ : K VS
13 =
® ®
191 922 Ly
- i
1
1 2 3 E
® @ ®
el e s =
BRI
L_ : t\\‘_,// 7/0
I_.l-_._J_._J
1& Rk BB o TG
E= MRS HE S EB] Das HE BRRE B
@ | K7+ FIVEFANAN | T5FFIN— @ | U TTL—FK 754 HZK|DXT200-13-101P
@ [ ExroTL—F 1iRE ) UL /4 RAss'y | TRF2.SUS [DXT170-C-000
@ | T FANn— FIVEHFAPAR 26 @0 s NBR KAOO481 |VZ10091—AC &R
Y 15AE - T — S 12 faLmiEs
ST ey i HI77L—-FRE DXT200131er'ﬁE% -
® | 2T=W2TIT Sus - F G
N | NPT
T | NPTF
1703 ®

O

SVC



VZ300 series

-’ EREER

20Xy (G) (H)

vz3 12418 ][ -M5(-F)

64 §
15.5 2- 026

i & (R =AR—ILREIR)
S

.':1“"' .
J 13 |85 <=a7l
405 (VPa%)
EE_E
g &
3k 1S3 L
Ty fo=t
I 3 T
o 1 el
BB O
— o«
Hal4 2-02.6
98 (BfIR)
2.3 ~ 72
(B{d=R24) (BRfS70)
3-M5X0.8
TSk n /(EmER—R)
11 L e —
: B —
qis| 1 \ M5x 0.8(PEAR—N)
36
LFz7S5ax0% (L) MA: TS5 a2 0% (M) DIN#:&#— X+ (D)
vz3[ 24 L[ ][ -m5 vz3[ 2 M ][ M5 vz3[ 2-[ D[ ][ M5
a BRI —RMNE 03.5~07
g Pg.7
i 81.5 (| #1300 _|) @E%E
= U—RigRE ——
= ! :
x g nl =
T - — £ mi| I_ ! g <
o -?%;- T H o ] r
4 s N m
83 MAX.10
Q:]W%ﬂ?t:t?yj-ﬂ—ﬁﬁélj_:f%éélilﬁﬁﬁd)b%@
1704

ZS\VC



VZ300 series

N—2FER (T TL— M)

JaXy b (G)(H)
vz3 a4 s -01 18

N
]
LF—
2-04.5
=27 (BRAR)
/onvs) ]_M
—— -3 ¥ —
el i VP
34 4 = —
' 405 VG
64 S
= 72
£ |1
&
T §§ T 3-Rcl4
_ML x| =) EE
g . + vVQ
' J
M5x0.8 —
XAR—~
g : (9H8B/\A W) ﬁ
J' M = M5 0.8 (PEF—K) vQz
| B w0 —
% el Ed VZ
16 —
g; VS
Lz 75 axo% (L) MA: TS5 0% (M) DIN#:&— X+ (D)
Vvz3[ 4 L[ ][ 01 vz3[ 4 M ][ 01 vz3[ 4 D[ ][ ]-01
g g EAI—NE: 035~07
& j’-\ | #3800 _| 81.5 = @é
= ('lJ—l*-?PGEZI:) —

64.5
=
4
55.5(58.5
49
|
“r
B
78.5
71
@
SE—— . €

1B
g
oy 1B

MAX.10

QC]m&z?t;tayj-ﬂ—ﬁ%&ﬁ%@ﬁ%ﬁo)tﬁ@
?_/i SVIC 1705



VZ300 series

¥ =7K—)U FMEER

A d LA M

o RENTOv M| 20-C 1% | 40- C12% 20-C ¥
&/ 1O FA| 21R- 1% | 40R- L_12F 40R- 1%
< ZHR—=IL RER H—ARX—ZFEBYI L
P(SUP) -R(EXH) 5= HBSUP - H3@EXH
NI T B 2~20&
AR— K 1B INIVT N—2
BEtHE 5 T = 1
1(P).3(R)7/R— b /8 /8 /8
. . . M5x0.8 M5Xx0.8.1/8.C4(@4T 5y F
BEHEOR | 2(WR—b M5x0.8 " EHE) CO (0675 BEE)
EDNXR— b M5x%x0.8 M5x%0.8 M5x0.8
ET) SAER/Sr Oy NBEDH&
mEIFER
e RERE
_ o BEROE 12 (P=A 2-3(ASR)
VARV RER 1P3R] 2 | C C
g N b Cv b Cv
R—K | R—K |(dm*/(s-bar)) (dm?/(s-bar))

BERET |\yiz300.01(vz302| 18 |M5x0.8| 047 |0.43|0.13| 074 [0.32]0.19

REIARPAN;E!
1
VV323-40-12 /8 IM5X0.8] 0.71 0.52|0.21| 0.81 0.2810.20

V8 8 0.98 ]0.36|0.25] 0.92 |0.24]0.22

N—2BER

vZ34 /8 [M5x0.8] 0.71 |0.49/0.2 | 0.80 |0.23|0.19

EAEPAN: e | 8 | 1.00 |0.37[0.26] 0.96 |0.25]0.24
B /s | C4 | 068 [0.35/0.17] 1.00 |0.25]0.24

s | C6 | 1.00 0.27/0.25] 1.00 10.30/0.26

BERERET :

o WazstRCH|VZ3T2R| Ve M5x0.8| 0.47 |0.43(0.13] 074 |032[0.19
5 [M5x0.8] 0.71 |052[0.21] 0.81 |0.28/0.20

ez L & | /s | 098 |0.36/0.25] 0.92 |0.24]0.22

= 2R ER V2304l V8 M5X08[ 0.71 [0.49] 0.2 | 0.80 [0.23[0.19
e Vs | 18 | 1.00 [0.37]0.26] 0.96 [0.25[0.24
s | C4 | 068 [0.35[0.17] 1.00 |0.25]0.24

/s | _C6 | 1.00 [0.27]0.25] 1.00 [0.30]0.26

VIR —IV FEARTREE

VIR—IWRTDNINTELUOTSF T T — bAss'yid v 2R —Ib RR—Z B &
ELTITERCES LY,
(1)

W323-20-031 -+ 14 (¥ Z/Rh—JU B X—2X) W3Z3-40R-031-C6 -+ 14 (¥ Z/R—)L R X—2)
*VZ312-5LZ-M5 -+ 247 (/NI T) *VZ314R-5G ---- 247 (/NILT)
*DXT200-8-6A -+ 17(T50%2 77 —Ass'y)  *DXT200-8-3A «---- 17(752%0 77— Mssy)

*FIHAAEB T, *EBHT D/ TEEDIMDIFTT TS,

1706

O
A



VZ300 series

A= D
BWA VYZR—IVEARTY MY ZR—IVER—-ZDEEE TSo%2 T —bAss'y
BEERER (VZ3[27/) N—2EER (VZ3[4H72) sn#&:DXT200-8-3A
FSUAFRNRY ISRAF NIRRT
§

BAN—2Z
BRANR—Z F77L—h
W3z3-200 J1F W3Z3-40-[_J27%
W3Z73-21R{__ 1 W3Z73-40-_1# (vZR—ILK
VIR —) RR—2 VW3Z3-40R{ PR [R—2X

VV3Z3-40R-[__J1#

A xm
| BfdfaL @ b Lo |
M2.5:0.45N - m

Lo g
=M

DT, xHYOJIDAERESEL. BFFAERISEEL TS,

ACO00341
(ZRTVTTY 2w 1)

j ISvFvITL—h (3%
SYJ500-10-3 L
HATY N ——
DXT200-9-8

| BAN—2

HIT7L—hk

VW3Z3-40- 2%
W3Z3-40- 1/ (~vZHK—ILR

VV3Z3-40R-[_]2F [ R—2 —

VV3Z3-40R-[__J1#

on#&:DXT200-8-6A

ISTAFRNRY I
AC00341
8g x7uvsovsem I

j ISvxvITIL—h
SYJ500-10-3
HAT YN
SYJ500-5-4
BEANX—2Z
VW3Z73-20- 1%

) ‘ W3Z3-21R-[__]1# -
YL /A BNIWTEYZR—Ib ER=ZpH T T — M EICETIT DIEEITET T AEAR Y ZIR—IVRR—=X
HENTNEY, BES/HFEICITITDEERESNBENBEHEECTIESIHIET

1707 ®



VZ300 Sseries

WERN/OY PEAVYZHR—IL I

VZ300/500 SeriesldEEZRIEER Y FT,
KB ZHEIT. VZ300—SYJ500. VZ500—SYJ700lC ) £9,
IS EoE=TEBLL S0,

C€ ek

[FAF2av]
A E =3
20- 13 ST R )
— — — — -— A i 5 A
VV3Z3 20 05 1 vz312M-O00-M5(-Q)
VA KB (oo Lo L CE/UKCASR VZ322-LILILITIM5 (-Q)
9 =5 L Ao EEE = vzszzm-DDDQ-Ms(-Q)
: - 00F | G |[F[7-MET57u ]| o |CEUKCA BRI+ TTV=}
20| 20% 00N | NPT | %7579 M3l onc fic | Ass'y
Q 00T [ NPTE] L' FA DXT200-8-6A
E)GEL EDBEICIIPAR— FEEIADSIMELBBIORR— FEUHK L TS0,
BRRRSE & R
vz314-C000(-Q)
VV3Z3-40-(05|2-|M5 - vz314M-0J000-Q)
2= F3Ese ] Ip RH_:_I\;-CE/UKCAWE\ vz324-(J000(-Q)
02 23 14.{ COES @\ — vz324M-JO00O0(-Q)
: : AR—hEE  [mpe] re | | @ (Cone | BRTIVEITL-b
20 | 20% M5 [M5%0.8 F |G Z% 1 Ass'y
01| 1/8 N | NPT DXT200-8-3A
Q T [NPTF
E)EL_EDIBAICIEPR— FEEIASIE LEHORK— hEUHBSE LT,
BARTHE BREHRA
_AO0— _ _ vz314-0J000(-Q)
7!\4%%?@ go 05|1 CG vz31amM-OJOO0-Q)
- = T AR— P, l = CE/UKCAMIE vz324.JJJ(-Q)
0_2 = M5 M5x0.8 ZRJI\);E I;E #os|  — vzazam-JO00-Q)
B : o /8 > DFES CE/UKCA| em—ize s, oy
; = Q o | BRTSVFVITL-b
20| 208 Ccal 047 5 VFERE | |WES| Rc I Ass'y
C6 | 06 5 VT ERT F | G DXT200-8-3A
M5X0.8,1/8,C4,06,83, 87 B3 106/320/50 7Y e
8,1/8,C4,C6,83, B7 | o1/4' 705 FE8TF T NPTF

NEpN10Oy FEAYZHR—IVF

E)RELL EDIBEICIIPR— bERAASHIELBRIORR— FLUBERL TS0,

FROEDDSEBEL TR/ OY NADEAEANEN S ED YA TTT, BE (-100kPaZk T) % 0.15MPalA TOEES 1V CHEATEE Y,

21R-1#E

BRAKRTHE
VV3Z3-21R-|05|1- -
v oh—LKE#H L  SP.RE—F —eCE/UKCAWIS
02| 2@ R DER mae] —
: : RS | Rc o |CE/UKCA
20 20& 00F G X6
O0ON NPT
00T NPTF

Q ) 9ELA EDIBEICIFPR—

BB
vz312R-0000-M5(-Q)
vz3z2R-00-M5(-Q)
BRIV T-b
Ass'y

DXT200-8-6A

FBXURKR—= FERINOSMES /2IFHR[ LTS,

BRRRFHE

VV3Z3-40R-|05|12-(01 -
2R KB in .
02 2 RIR— \iEs  —
~ : : INE—MEE  RLOES CE/UKCA
20| 202 | [M5|M5x0.38] [EEE] Re || @ | wiom
01| 1/8 F | G
N | NPT
Y8 T |NPTF

EREET
vz314R-JOOO(-Q)
VvZ324R-JO0OC(-Q)

L CE/UKCARS @ET5 4y 70— 1

Ass'y
DXT200-8-3A

Qiﬁz)%@uj:@i%étltipx‘ﬁ— FBIURR— hERAINOSMES /2IFBR LTS,

BRARTHE B A B 7
_ - - - VZ314R-L1000(-Q)
VV3Z3-40R-|05|1-M5 VZ324R-LJ000(-Q)
S G J BET5V5 5Tl h
02| 2% AR — Hl\ﬁzﬂ 55 P.RAKR— b Ass'y
_ M5 X0. o
: . y DXT200-8-3A
o 205 | ot /8 PR Leeukeastis VT2
ca| 047 5)7EEF | S [ERE]
Co| 067 5T ERT T CE/UKCA
B3| 053205y EwE| o | 9 | s
B7| o1/4'0v5 7 B4E

QEBEL\U:U)%@LZLJP/‘K— PELURK— FEAIANOMES2IFHRL TS0,

©1708


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ-3

VZ300 series

RER/N1 Oy bR
20 v =h—JL R : EEE

VV3Z3-20- 1(-F)

20Xy (G) (H)

2-04.5
(BR{97Y) o
Ls 18.5 SY
I l;:\ A 9 —
[ FF =T, -
0
NS
nany
=37 H:600mm(U—RiRRE)
] ] (/>Owo)
Ea -M5x0.8 == M5x0.8
) oy (PER—H)
V7. — .
I ] [ I5 1% (BRI e
I\(D‘_ mé ~ ‘g/ir/ _
¥ [sdddatadadt—s I
Jll =<9 u‘_759[ oIl
S| i i pow \J'A L
T 25 | o 4-Rc% _g" 0
(EvF) o (P, RIK—I)
P=16 12
L2 6.5
L1
N 0
3
™ me
(14.5) |8 \ L4  |8|145
I 1
4-M3x0.5F4.5 VS
(TS yhBfRY)
BN 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 205
L1 53 69 85 | 101 | 117 [ 133 ] 149|165 | 181 | 197 | 213|229 | 245 | 261 | 277 | 293 | 309 | 325 | 341
L2 40 56 72 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296 | 312 | 328
L3 16 32 48 64 80 96 | 112 128|144 | 160 | 176 | 192 | 208 | 224 | 240 | 256 | 272 | 288 | 304
L4 8 24 40 56 72 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296
LEE7S>Jax0% (L) MEETSTaA%x05 (M) DINF:&#— X+ (D)
BAO—RHE.03.5~07
— [e]
ST z o5
el kA >
#1300 2 J[_
(U—RIgE) = ]
= = Pg.7 []
T+ — e
o (o]
ﬁU 4; o @ U )
koS 4y o| ¢
. b A
58.5 49.5(52.5]|

Q C ABFES 7 — U EERELBRNDISE

%SNC 1709



VZ300 series

40 v Zh—I)L R REE

VV3Z3-40- 2-M5.01 s RC1/8Di55
Jax*y ;G)(H) 05
(A ZFR) 1
o 2-05.5 =
0 nk;Fl,F—?l;';;l (BRI W) S
o & B b B | YT o
§ s % @ é b i S 8 l _ 2-955
EE |2 @@ E f &]{%—1— g ﬂ@;gz ] N (Bff57)
| | 4-Rcle g 3 & & c!
- (P.RE—N) 0| o al
| ) =l 48 L Lele
' (EvF) G:300mm |~ g
v=—a7, P=16[135 H:600mm
/vovs) (U—Rigmx)
L2 45 T (v
L1 737, P=17/185
/>rovo) ‘
L2 4.5
L1
uw
e
[aY]
—on iy o b "G Gy o
i |< | | [fo) &
1R R B @ ©vF)
JL_ Bl I n-Rcl% P=17| 21
T . dlah ,: (A7ﬁ'—’\) ‘
o PR & ﬁ S
0
o /1 e
(EwF)
n-M5x0.8 P=16| 16
(AR—R) :
O& [=#Hn] 2& | 3 4 5 6 7 8 9 J1oJ 1112 13] 14151617 18] 19 [20&
M5 L1 | 52 | 68 [ 84 [ 100116132 148|164 |180] 196|212 228 | 244 | 260 | 276 | 292 [ 308 | 324 | 340
Lz | 43 ] 59 [ 75 | 91107 ]123]139] 165171187203 [219] 235|251 ]267]|283[299] 315 ] 331
Rc1/8 L1 63 80 97 | 1141311148 | 165 182 | 199 | 216 | 233 | 250 | 267 | 284 | 301 | 318 | 335 | 352 | 369
L2 | 54 | 71 | 88 | 105]| 122|139 ] 156 | 173|190 | 207 | 224 | 241 | 258 | 275 | 292 | 309 | 326 | 343 | 360
L7504 (L) MA: S22 0% (M) DIN#:&#— X+ JL(D)
69 60[63] 49
‘?@ & {{}@
- ' i Ef'”** :‘
70 ] o 4%
2 g
ﬁJ Pg.7
B a0 S‘Z \D IS
#1300 0
(U—NgES) 2 BAO—RAME 03.5~07
% 755
2 83
Ql:lW%ﬂz?L;t%y?-ﬂ—ﬁ%&ﬁ%@%fﬁ@t;é
1710 Z SVC

74



VZ300 series

RER/N1 Oy bR
40 v =R —)L B EECE

VV3Z3-40- 1-M5.01 Rc1/8MIBE

20Xy ~G) (H)

18.5

105
0.5 2955
AZFR) 1 = == ) SY:
, 2-95.5 o g vg‘g o
0 - o (BRfI7%) ; e ] & ; @45;
NN -é; g % gg :D_::f m_l
oo | |] (e mlk o N i & ’
€@ &l ksl el el . X
4-Rcls
L (P.RAR—K) X E =
) / (EvF)
: @::J = 5:300 = v=arll P=17]135
(EvF) -300mm (o)
/7:17)[1 pP=16| 13.5 H:600mm L 45
vavsy ! (U—REES) L
L2 45
L1
Wi v
R PN -
LN Fororole
&g)l Ib‘gjl I@ l&l V
N N P m N A
AR al | T
A Al 9000 1F
b b4 o1& n-Rel% P=17145 VQzZ
£ (AK—R) L
n-M5x0.8 P=16|14.5 VZ
(AR—N)
VS
O% [@#n| 2& | 3 4 5 6 7 8 9 [10[ 11 [ 1213141516 [ 17 [ 18 [ 19 [20&

M5 L1 52 | 68 | 84 | 100|116 | 132 | 148 | 164 | 180 | 196 | 212 | 228 | 244 | 260 | 276 | 292 | 308 | 324 | 340
L2 | 43 | 59 | 75 91 1107 1123 | 139 [ 155 | 171 [ 187 | 203 | 219 | 235 | 251 | 267 | 283 | 299 | 315 | 331
Rc1/8 L1 53 | 70 | 87 | 104 ]| 121 | 138 | 155 | 172 | 189 | 206 | 223 | 240 | 257 | 274 | 291 | 308 | 325 | 342 | 359
L2 | 44 | 61 78 951112 129] 146 | 163 | 180 | 197 | 214 | 231 | 248 | 265 | 282 | 299 | 316 | 333 | 350

LFEE7S5Jax0% (L) MEETSTaA%x05 (M) DIN#:&— X+ (D)
69 60[63] s
{}){*L D (“/\
F—6 o
© =
EFI ié_—_] Pg_?$ |ﬁ |
. \ _‘_UF‘_LE I ,i |
]1
#9300 o ; iy )
(U—RigEE) % \ERD ?£?<=.93.5 o7
= 83

Q C ABFES 7 — U EERELBRNDISE
ZSMC 1711



VZ300 series

AEl/ X1 O bZA
40 v ZR—IV R R E

VV3Z3-40- 1-C4,C6
0% b (G) (H)

4-Rcl%
(PRA—N) o
(A XF7%) 1
2-04.5 N\ L
i [ i (ER{7%) i
0 bl g g o -
o ) Fypd ' _é; =L (0\8
o ¥ % L E e e e : :
re) ) ) o et -
q® el Sl el €
[(«Ts]
/ >
=<
(EwF) G:300mm o
v=a7l P=16| 12.5 H:600mm
voyz) (U—KIRE)
L2 4.5
L1
n-oOVyvFEfE
(AFR— 1)
WAF1—THE : 04,06
EHn 2% 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 16 17 18 19
L1 50 66 82 98 | 1141130146 | 162|178 | 194 | 210 | 226 274 | 290 | 306 | 322
L2 41 57 73 89 | 105|121 | 137 | 153 | 169 | 185 | 201 | 217 265 | 281 | 297 | 313
LFEE7S>Jax04%(L) MEETSTaA%x05 (M) — 3+ J)IL(D)
69 60[63] 2.
® A @@
- ré@ ) g ia @
a_ | 3 l,_dﬁ# 3
s I AL
=" gl
#9300
(U—KigR%E) Q
; BRO—RME 03.5~07
< 75.5
= 83
[ EFIIS 7 H—UBERELRGDIES
1712

ZS\VC




S8R/ Oy MREA
21REEVYZHR—IL K LR E

VZ300 series

VV3Z3-21R- 1

20Xy (G) (H)

n-M5X0.8 2-M5X 0.8 185
(4858 OvR—) 10.5
2-05.5 ==
/ (BfT7%) o o
O u
© N~ ot S
&3 i =
S L Y| S B
wlw B A
~ 8 2 1@ \
4-Rclg
(P.RAE—)
="
' G:300mm L
() Z=ap), He00mn
F!'=16 185 | onguwsy) (U—RREE)
La 7.5
Lz 4.5
L1
T T T ——@
0
&
EHn 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 203
L1 62 78 94 | 110|126 | 142 | 158 | 174 | 190 | 206 | 222 | 238 | 254 | 270 | 286 | 302 | 318 | 334 | 350
L2 53 69 85 [ 101 | 117 | 133 [ 149 | 165 | 181 | 197 | 213 | 229 | 245 | 261 | 277 | 293 | 309 | 325 | 341
L3 47 63 79 95 | 1111127 143|159 | 175 191|207 | 223 | 239 | 255 | 271 | 287 | 303 | 319 | 335
LEE7S5Jax0% (L) MEETSTaA%x05 (M) DINF:&— X+ (D)
69 60[63] 49
W
. 7€ T 1°0
® & o
# o i i} o
© m_ o
8 f‘é ) a P;
r—" Pg.7
=" \ {E-H
\==|:k= i = \IHI .
#1300 ik
(U—RigR) E e WAI—RHE:03.5~07
gL >
| < 75.5
= = . 83
Q:]W%ﬂ?ti%)7’-#—9%&%%@%ﬁ0)5‘z@
1713

ZS\VC




VZ300 series

SaEsnNa0Ov bR
40RF. v Z7R—)V R EfRE

VV3Z3-40R- %% 2-M5,01 Rc1/8MigE
F0 %y k(G) (H)

2-M5X0.8 s
(9+8B/ A OwkR—K) -2
2-05.5 0.5
' (BRft7R) 1
of T L L1 o, 2-M5X08
Njo |y # P 8 4 re ! CEAEEDN
Ty} ¢ & | i @ ] -QJ o 2-95.5
o 8 B[N [y i §is S o TSR 21/ BER
1 / §|tie % &
‘::{ ! ] | ' © 3 _§_§ |
== . s S R R Rt
. - o N
(EwF : :
v=a7l F=16/155 Hi-0omm ) 2]
(/Ovs) La 7.5 (U—RiEEX) (BwF) <=7
L2 45 PZIT118.8| | '/omws)
L1 Ls ‘_-! 75
L2 4.5
L1

Adee . ]

0
g o[ ’ :

( ol & & @ BHGo—
T ——
E 1] n-Re % P=17| 21

A2l 21TR1R AR=N) (vF)

DA . PRt
4 ¢ .0 E[
n-M5x0.8 / (E¥F)

(ar—~)  FZ16l a1

95 19

O E%n| 28 | 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |20:&
L1 62 | 78 | 94 | 110|126 | 142 | 158 | 174 | 190 | 206 | 222 | 238 | 254 | 270 | 286 | 302 | 318 | 334 | 350
M5 | L2 | 53 | 69 | 85 | 101 | 117|133 | 149 | 165 | 181 | 197 | 213 | 229 | 245 | 261 | 277 | 293 | 309 | 325 | 341
L3 | 47 | 63 | 79 95 | 111 1127 | 143 | 159 | 175 | 191 | 207 | 223 | 239 | 255 | 271 | 287 | 303 | 319 | 335
L1 63 | 80 | 97 [ 114 [ 131|148 | 165 | 182 | 199 | 216 | 233 | 250 | 267 | 284 | 301 | 318 | 335 | 352 | 369
Rc1/8 | L2 | 54 | 71 | 88 | 105|122 | 139 | 156 | 173 | 190 | 207 | 224 | 241 | 258 | 275 | 292 | 309 | 326 | 343 | 360
L3 | 48 | 65 | 82 99 | 116 ] 133 | 150 | 167 | 184 | 201 | 218 | 235 | 252 | 269 | 286 | 303 | 320 | 337 | 354

Lz 75 axo% (L) MR TS50 % (M) DIN#:&— X+ (D)
69 60[63] 49
5 D
o - nfl
A 0 '_EO
j _. Pg.?g i "
= || | \ R |
#1300 T
iR 9| EAO—K4E:03.5~07
a2 75.5
= [ 83

Q [ WEB=xIES 7 —BERERRMNDIES
1714 Z;SVC



VZ300 series

S8R/ Oy MREA
40RFe v Z7R—)V Rl E

VV3Z3-40R- 1-M5,01 Rc1/8Mi5E

20Xy (G) (H)

2-M5X0.8 185
2-M5X0.8 A
A8/ OvR—N) 2 (AB/AOvNE—N) SY
2-05.5 ! / 2-055 ~———
0 @_;— i L M @_ (ER{97%) ’:‘iﬁ ,D_ = @_i_ T %_" m (BR{g9%) SYJ
0y > > = —
SR D R Bl NEERERR NSNS
" Sl A —e ¢ : ¢ 1
3| 8 Lo : - i | 0|2
P~ oi| © —— [ L
T T IEeT 4-R g i T @ 1 ﬁ?_}'
' H ’ (P.RA—R) i L J LI
: ha , G 300mm e——t A h
N L E00Mmi 4 ©CoF)
J=aFI F"_-=16 15.5 (U—RigERE) ==y P=17/155 VT
(J/>ows) L3 7.5 />Ovs) L3 ! 75
L2 45 L2 4.5 VP
L1 L1 —
VG
VP
) va
=M | [
2 o |VKF
0 0 NP—
3 g Vaz
\'Y4
VS
0% [E%n] 22 [ 3 4 5 6 7 8 9 [10o[ 111213141516 [ 17 ] 18 | 19 [20&
L1 | 62 [ 78 [ 94 [ 110 [ 126 | 142 | 1568 | 174 | 190 | 206 | 222 | 238 | 254 | 270 | 286 | 302 | 318 | 334 | 350
M5 | L2 | 53 | 69 | 85 [ 101 [ 117 [ 133|149 | 165|181 | 197 [ 213|229 | 245 | 261 | 277 [ 293 | 309 | 325 | 341
L3 [ 47 [ 63 | 79 | 95| 111 [127 143|159 | 175 [ 191 | 207 | 223 [ 239 | 255 | 271 [ 287 | 303 | 319 [ 335

L1 63 | 80 | 97 | 114 | 131148 | 165 | 182 | 199 | 216 | 233 | 250 | 267 | 284 | 301 | 318 | 335 | 352 | 369
Rc1/8 | L2 | 54 | 71 | 88 | 105|122 | 139 | 156 | 173 | 190 | 207 | 224 | 241 | 258 | 275 | 292 | 309 | 326 | 343 | 360
L3 | 48 | 65 | 82 99 | 116 ] 133 | 150 | 167 | 184 | 201 | 218 | 235 | 252 | 269 | 286 | 303 | 320 | 337 | 354

L7505 (L) METSJax0%5 (M) DIN#;5— 3L (D)

69 60[63] 49

¢ D

@R GF
R
|

~ i Ln.
" I
Jl 3 | 5E |€ Pg.?§ |
= L:Lﬁ Il
#1300 —iard | fmm
(U—RigEx) § & e ERAT—RE 035~ 07
2| >
[ z 755
2 2 83

Q [ WEB=xIES 7 —BERERRMNDIES
Z;SVC 1715



VZ300 series

S8R/ Oy MREA
40RFe v Z7R—)V Rl E

VV3Z3-40R- 1-C4,C6

20Xy (G) (H)

2-M5x0.8
(BB O v R—1) 185
4-Rcls 10.5
2.04.5 (P.RAR—K) 1
_ , BT T
!I JI 1L 1 | - | [N O’
s [l ¢ SO
g = g [ & G; - — | o ]
o3 O—
w et [ 1 L)
~ pa| (23] |28) (23] J ==—
Q0
: == 22
- — o
_ G:300mm 08
S (EJ-ZF)E"—iB 13.5 H:600mm M5X0.8
ravsy Ls 7.5 (U—R@BEE)  (PER—N)
L2 45
L1
[s)]
< ol %
uw
i e e g
rjysﬁ'gxﬁ/ 9. 2t
n-O3 .
EvF
(AR—) ¢ 4
BEEF1—TNE 04,06
E8n 2% | 3 4 5 6 7 8 9 [10 [ 11 [ 12 13 [ 1415 [ 16 [ 17 | 18 | 19 [20&
L1 58 | 74 | 90 [ 106 ] 122138154 [ 170|186 | 202|218 ] 234250 | 266 | 282 | 298 | 314 | 330 | 346
L2 49 | 65 | 81 | 97| 113 129|145 [ 161 | 177 | 193|209 | 225 | 241 | 257 | 273 | 289 | 305 | 321 | 337
L3 43 | 59 | 75 | 91107 | 123139155 | 171 | 187 | 203 | 219 | 235 | 251 | 267 | 283 | 299 | 315 | 331
Lz 75 axo% (L) MA: TS50 % (M) DINF:&— X+ (D)
69 60@ 49
°6 °6, o
0 o 1o
: 2 A2 0
1 E—g —g 3 g [ ==
w0 | PO (T
(U—RiREE) S
3 BRAI—KNE 03.5~07
z 755
= 83
Q CzIES Y7 v— UEEREERADISS
1716

ZS\VC



SR —IL
33— b/ EERRER N—EER

VZ500 series C € 2K

[#FF2av]
VZ300/500 SerieslI BRI E B £ T, %) DINJES — 2 F)L5 A TS
K& X #E L. VZ300—SYJ500. ACB0VR 8, DC75V i D 1
VZ500—SYJ7001cH ) £, IBERY)ET
ST EOETELILES0, e — s —
BRRTSE Sy
RAUIEH, A T3
mx2] Rc F:o— N SYJ _
F G 54y Mi A
N | NPT VK
T |NPTF —
— .
lor] s | S B eTosy b
£ ffysncug |yt
% & Bho
) 2 & oS85 O b
Y ) & -) 54 TIH<
% £ & S Y % -2 e VT
> s & 4 3 % A o
5 8 % D
&8 X ANV A VP
R vzs[ 12 J-[5 L ot [ -[ - o
Ao Vin=iA \/Z5| 1 |4 -5 L - - ce/ukcasirs | VP
l l I_I—é.%a% —
tﬂ;ﬁﬁﬁ "’é?ﬁﬁﬂfi Q CE/UKCAN/DDD
/=~ IboO—X 01:18 02:1/4 #e - VQ
@ BTTL—ME YT TL— sl
s e 8 : VKF
b I 1l L
(P)(S) VQZ
J=~IA—=T —
A
AN 2 Y17l vz
2 5 / BX’ mEE:/ 0vs B:OvsRBE  C:OvoRCE VS
Tl Tuiak  (RSA/MBER)  (FERER)
13 —
PR 1 i} o
P B P
|EE (O M MIH/UOYNM DRI Oy M
RIS : EEHEN 5
|

N TEY km

sl
7 =B RERIE
— VBEREOES

Q ¥ GZ.HZ.DOZIZH ' £t Ao

U—F@EBRELBE

>.< an
(N 3‘;

>

_uilug 0 |

Q ) VZ52RIEV ZR—IL REETY,

V7 — SBEREER
i

[=5]
ENREBE —— JOxy b LEF553%0% MEZSFaxo% DINEZ—3IFI
1| AC100V 50/60Hz G- KBS | L:U— Kfd M:U— K#gfd  MN:U—F@EL|D:axo o1
2 | AC200V 50/60Hz 300mm (R&300mm) (E&300mm)
%3 | AC110V 50/60Hz
%4 | AC220V 50/60Hz ~
5 DC24V \‘{;
%6 DC12V 3
%9 Z D1t \
X fmRE HiU— @R[ LN:U—K@BL  LO:OxosKL
%% CE/UKCARISRIZDNT 600mm
DINF & — 3 +IL5 1 TIU '
4MIFAC50V5k &, DC75V %
RBOFISERYET \

Q ¥ LN\MN& A A3V oy b (29)13TY,

1717 ©


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ-3

VZ500 series

T
{KHEESH:1.8WDC R F=
RENRE o L N
Egt:ﬁmﬁjﬁg_.]o()kpa MPa ABB/ 1Oy M 0.15~0.7
T BERERUERAREE C —10~50 (L2 UREBE C & Aif144E CBBL & 1L,)
e ) = )ISE R ms{0.5MPalE¥ 20LIT
500R: S8R/ N1 O hE =X EBN5EE Hz 10
NAOY MIOHSIHEHNFE —— obEd Tt TR
?Of(z)l\%/l{: i@fgﬁfﬁ; Ty 22) FENRIE 0w oz K54/ UER. OV ORFRIER
RIRERET DIDl-/ VT Y K A0y N FRRE 1A Oy N AERFSE. TR/ Oy N AREHRT
£EEDUENBYE A o = e =
— N A BIZE B
t l/b@ﬁ\ TIMIRELT  hes wmwm e 300/50
+ ER A AE REME e
500R: 488/ O bE 7E1) JIS B8374-198 1 DEIMIMAEHARIC L 2. (M IVEE20C EREER. U —VEEREMER L DIHE)
IAZN—YIVIR—FT 14T & L THERRAE, A2) OV oRYZ 17 IVREROER MLIIE0.2N-mIATEL TSRS,

A3) MEE @ BTAEBRABRKTIA - TBHLOBMKEEAELUEASEBESLUFBENS S
HTENZNIEER L& ERBEL L. FHICHITHE)
MiRE) : 45~2000Hz 14/R5. R TBHOOHAEAELVERSE BESLUIFBEDEFR
HTHBLIESRBFEL L (MHBICHITDE)

VL /A4 Rtk %
R . S04 MNG)-(H) LTS5 a5 ().
U= FREUH L7505 MJ 'S4 242 % (M).DINJES — 2 +)L(D)
o AC50/60Hz 100.200. %24 %48 %110, %220
AVERBE V DC 24 %6 % 12548
HBREEZEH % EREED—15~+10
EHEEBEN W - o= i
(B EmA] DC 1.8(Z > 7{+42.1)[DC24V:75(= > /1487.5)]
AC100V:45/50Hz.42/60H
EMEES VA AC 28 4‘5/5OHZ‘4‘2/6OHZ[ACZOOV:ZZE/SOZHZ\21/602Hz]
[EBAREmMA] AC100V:35/50Hz. 30/60H
R 3.5/50Hz.3/60Hz [Aczoov: 17 5/50Hz. 1 5/602Hz]
H— UBERELRE DC:51 #— K.AC:ZNR
AT —550T DC:LED(#).AC: # 7 ~ B
Q;i) EIREER
nEFM/BER
e ] RERE e
v (DR EEE 1=2(P—A) 2-3(A~R) S
| b)) b Cv |Canfsba)] b | Cv
VZ512|N.C. 28 |043]0.77] 25 |051]0.76
=
EEEEF yzsaano| 8 [ 27 o038 lo72] 24 |o42loeo | ©
vz514[N.C.[ o | 29 [032[071[ 27 [0.34[0.69 160
~—2EEF|VZ524|N.O. 28 [021[071| 23 [045]063 |55
77V -tMilvzsiaN.C | 3.0 [031]074| 26 [0.33]066 | %110
VZ524|N.0. 27 1031]068] 23 |048]064
Q 1) JOXY N1 TOERTT,
AToav
R nEE S
T— R ETST YR DXT201-19-1A E 2 3. VZ512F
TRl RTCZEADISAIP.1722~1733
BETBRBIFEE

order R .
made [F—5F — A A Rtk
(GHH—~P.1734& 8B EE )

1718

O
A



SNER/NAOY k54T :VZ500R

VZ500 series

FHOEADSEELTRIZ/S1OY MROEHENENSEDY A TTT, JISEE=
B72— 100KPaZ T+0.15MPall FOEES 1 > CHRBTE £,
VZ51[]R
(é\) SY
; —
P AN ,
BRER R—XEEW(VZ314R.VZ324R) b <N
ERENGEE A UED —100kPa~0.7 T 1
MPa SNE/ A Oy NES 0.15~0.7 (;)(g)
FE1NVYZAR—=ILRICDNTIEP.1722
m EIBRIEEL, vze2LIR ®
A2 BERETORA SN/ (O b 2 \
A 7(VZ5[J2R)F~¥ Z~"—)L RERTTY, !
B THEATEANS/ MOy ME /\/\ Z[X] VT
- Af—k H—S— 3 A RHECEBLTNETOT D I
R A PAT34EBRLTL a0 Il
% % . ZRLTLZE 0\ 13 VP
XiR—h P)R)
B/ AO YN —N VG
M5X0.8
VP
vaQ
= =N v
1= (X
B VKF
N.C. N.O. —
® ® vQz
omm B KAy 5| /o] i D 174
(P)(g) (i]-‘)(g) VS
®@® ﬁD @ @ ® (ETD D
| | |
|I |I ll E ’
| | '
! e e o N TEE—— —
| — - 4
- ! === -
- ._ -—
-
'5 .
2 2
IO I M I O S
I e I P
) /f—'-‘\\\ ] 1 /f—'-n\\ 1
| L) A | S =
| = | | = |
1B R R TR ER
B2 B e = B2 Bas HE BReE B=
(ORIt TIVIHTAAZN TZFFIIN— N = DXT201-2-1[JP 1/8
@ ExrTL—F i 26 @ |9TTL=h  PLIIINAMN G o 1/4
® | TV EAN— FILEIANAN 26 UL /A FAss'y | TAF>.SUS
@ | PR i — ©0U Y NBR KAOO481 |VZ100Y)—ZCHR
©® | T —)U#tAss'y — - 'L— FRE DXT201-2-101P L DELE
©® | 2RT—WRTID SUS = ki C Ea=| Rc
F | G
N_| NPT
T | NPTF
1719 ®

SVC

O



VZ500 series

_ _;-'i EERER
v

20Xy (G) (H)
vz5[ 2-[J§[ [ FO1(-F)

2-04.5 ‘{\ ® 3
(BT f - =
26
34
DINF:Z— 32 +IL (D)

vz5[ J2-[ D[ ][ ]-01

BAI—RAZE 035~07
Pg.7

=z

| (0]

[T

L

59.5

79
1,235
w|
. e P\
29 T ‘{j
oL b
2832 71.255 ¥Za7lb
(FP=R—ILRER{T7R) 55.5 (/¥Owo)
EE -
ﬂﬂ ISovk 1, 235 2-93.2 3 %
e M /(amm 33|%
N T LRSS
A i _ﬁ{ =
& f &8 &l ' H
N 8 =0 -
Ty) <N ==
4 By ¥ 4 F
) it
2-M4x0.7 36 87
(BRfF=R) '
16_145, 5 pci
o E (P, A, RIR—H)
ot T 72 N G TN
Vol T m ]
- \M5x0.8
S (PER—N)
LRE: 755204 (L) MEZTS %05 (M)
vzs[ j2- L[ [ -01 vzs[ J2- M ][ ]-01
)
I
&
ik
2} 965 #1300
] (U—R#Egx)
L —
R $° & 2
]
Bt &

1720

Q [ EFR> 74— UBERERRNDISS

ZS\VC

4[]
o

52

975

MAX.10




VZ500 series

N—2FER (T TL— M)

20Xy (G) (H)

vzs[Ja-]g[ -3 | -
O v
- _ SY
SR M5X0.8
= —— XiR— (5188 20
— e (“‘:"’ AT
A?‘ A— (b D e _(ﬁ_ | = e Fll ¢, m —
— o= T Ty == Jjes
’ F|| P Ifr\ \ VP
26 40 4
56 VG
79.5 —
87.5 VP
e B
EEIH
§§I§ ﬁ , ve
o e [T VKF
- : L vQz
_msxos /" o I
(PER— 1) @ D1ie VZ
3-Rcls, Y4
(P?A. Ri—P~) 243;3 5 VS
Lz 75 axo% (L) MA: TS5 0% (M) DIN#:&— X+ (D)
vzyl 4 L] | D-g; vzsl 4 M ] D-g; vzsl 4-[ D[ ] D-g;
BRI—RHE 035~07
§_ Pg.7
E (U—RigRS) K

[
=
= |l
(&

72

86
785
=

olF—
&
—f

63(66]

56.5

MAX.10 98

Q [ RFRS 2T - CBERERBNDSS
ZS\NC 1721



VZ500 series

< K=l PR

RESMR
B REFE
T T [y 1=2(P=A) 2—3(A=R)
1PI3RY 2(A) |o(grs 3
HLT—I\/TC—I\C[dm /(sbar)] b Cv |Cldm*(sbar)] b Cv
BERER Wizs0 0w, [ 1/8 [1/8 | 22 [0.34[055] 2.3 [0.27]0.59
WED/ /0 M [Vv3zs-21-CI1F 1/411/8] 22 039 |059| 24 [0.32]0.62
VVazs-40-2F 1/811/8] 2.1 035 |059| 23 [0.27 [0.54
2 sy VTS 2 1/4[1/8] 22 [035]059] 24 [0.36]0.66
REAT Y M vzs[la|1/4 [1/8 | 2.0 |0.27 [047 | 22 [0.32]056
W3z5-41- 1% 1/4[C6 | 16 [032[039] 22 [0.27]0.54
1/4[Cc8 | 21 [024]051] 23 [0.31]0.59
=
SR wasaROvzs R 1/4 [1/8 | 2.2 | 0.34 | 055 | 24 | 0.32 | 0.62
_ [wazsatr 2R 1/4]1/8] 22 [035]059] 24 [0.36]0.66
N ABER vzseml /4 11/8 | 20 10.27 047 | 22 |0.32]0.56
A0y M vvazs41RC1F 1/4]c6 | 16 (032039 22 [0.27 [0.54
1/4[c8 | 21 [024]051] 23 [0.31[0.59

Q ) Y IAR—IL RR—ZEUTREDAE,

VA=V FERRTRTGE

NIR=IWRTDINWTEIVTIVF T T~ MAss'YIEVZR—I RR=ZBR EHEBLTTE
RLSIZE0N,
(B1)
VV3Z5-20-031 -+ 17 (¥ Zh—JL fX—=2X)  VV3Z5-41R-031-01 -+ 14 (¥ Z/R—IL RR—2)
VZ512-5LZ-01 -+ 247 (/N)L D) VZ514R-5G +----- 24 (NIV7T)
DXT201-15-6A - 17 (T5% 57— Ass'y) DXT201-15-4A-w-+:-- 17 (505057~ MAssly)
ZA7T3av
BHA VY ZA—ILRHZT Y b YZHR—IL RR—ZBET TS0F 2 TTL—bAss'y
EREER (VZ5_2R) ~—2EER (VZEAR) B e e
TsoqFrMaL RES A THA) R—Z@HFHOBRE)
M3x31 ToeAF~Nal
ﬁ Vs VK300-33-3 N ﬁ
i; TS50 TL— ﬁ;

ARV b

/  SYJ700-5-1
VoAR—IURAZT YN HATY kS

SYJ700-5-4 SYJ700-5-3
BRTZ ¥ 07— MAss'y
VR —IV RR=2 75040571 MssyRE

I /  SYJ700-10-2 ’ I

NIR=IVRAZRT YN
SYJ700-5-3

BAN—2 W3Z5-20F e
et W325-21(RVE DXT201-15-6A
BRANR—Z W375-40__ R W3Z5-402 | px7001-15-4A
W375-20 1% S W375-41- 2% St T VW375-41(R)F
wWazs-21-L i X=7 oz R (<=2 B) 7RI R — 2R OBEDH,
VW3Z5-21R-[ 1 VV325_41 R_Eﬂ H; XTSoF 0T — MAss'yERHEFDOBEIS
s e . - - 4 DXT201-15-4A (BEEY 1 7 - R—BES 1
A 3= EgE THAE) ERYUET,
’ it LEt ML ‘ YL /A RNIWVTEZZHR—IV RR=Z2PpHTTL— MR EICHFITRIESIIETTARAD
: ROSNTNET, MESLHEICENT B BESNBBIEFBEETHENHY
M3:0.8N-m FTOT. ZAYOATOAERESEL. BIFIBEISEELT S,

® 1722



VZ500 Sseries

VZ300/500 SeriesldEERIEE B T, UK
8 2 #7813, VZ300—SYJ500,VZ500—~SYJ700Ic B & F e cA
WEB/\’{D‘V hﬁ;ﬁqv:;}—\—)[/h HMIZEoEIELSES Y, (AT 3 9]
BRARTRHE .
e S A
VV3Z5-(20|-|05(1- - stz LL00)
VZ512M- 010 (-
'J 14 w ﬁ vzs22-C00C-0101(-Q)
Y=V RER v=ih—)V REH o PRA—MALNDEE ¢CE/UKCAMIG Vvzs52em-CJJ0-0101(-Q)
20| 20F 02| 2% #5282 | Rc ®xs| — | BR7SV%VT7L-b
21 21 : : 00F G Q CE/UKCA Ass'y
20 | 20& 00N | NPT HS% | DXT201-15-4A

Q 00T | NPTF
)20 TOEM L. 21 TR LEDIBAEICIE. PR— MEEIASMELBRIORA— M EUHKIL TS0, SY

BARTHE EREEA SYJ
_ _ - - vzs14-OO0oeQ L——
VV325 40 05 2 01 Vvz514aM-C1O00(-Q)
=l kst J P.RI—Ia Um%ﬁl vz524-JC(-Q)
20| 407 | VoAl E@He AK—NERE @B | Re CE/UKCARS V2524M-LILILIL (-Q)
s a1 |[02] 28 |[a[1/8])] F | ¢ | [mee] — |@R7S5 %0971
N N | NPT CE/UKCA| Ass'y
20 | 20& T IneTE| | @ | 958 | DXT201-15-4A VT

Q RAOFTOILE. 41 TOBLL LRI, PH— NERPSIEUBRORK— bEUBRLT<ESL, [T
VV3Z5-41-|05 1—|CG - vzs1a-0000q) | VP

vz514M-J000(-Q) ———

— R kS

Y=ol MBS AF— Hﬁﬁo—l \—l vze4-C00(Q) VG
PRA—MaLOEE *CE/UKCAMID —

02 23& o1 5 vz524M-CJ0001(-Q)
20 20 |LC8| o6 svTERT ®E2| Rc | [meg] — | BR7SU¥UJT7L-H VP
C8 | 087 Y VUFEHT F G q |CE/UKCA Ass'y
B7 | 01/4"0 5y FERE N NPT Hios | DXT201-15-4A
NE 66mm, 98mmED I VT B9 |05/16"0 5 Y FEMRF T NPTF
HH ARENTLET, Q D) EDIBAICIFPR— bR SMELFHORK— b LUHFEL TS, VQ
S &8N0y bERAYZHR—IL K —
EROEHDSYEL TN/ A Oy FRDENENELDEDY A TTT, BZE (-100kPazk T) % 0.15MPalA TOEES 1V CHEEATEXT, VKF
21RF BRETSE AR S vaz
- - - - vzs12R-OOO0-010(Q) -
VV3Z5-21R-|05]1 ] [ vzs2er-O000100¢Q) |VZ
v:m—)wiiﬁxl SPRE—MaLOEE  *CE/UKCANI BRATSU%V457L—1 7\,3
02| 2 WS Rc | — Ass'y
= : 00F G Q CE/UKCA| DXT201-15-4A
20| 20& 00N NPT bS]
00T NPTF
Q SE)QED EDIBAIZIZPHE— FBLURF— FEEANSMEE/IEHS LTS,
BRARTHE EREHA
— - — - VZz514R-CI00101(-Q)
VV3Z5-41R-|05|2-01 NN =
KEDinlllv ey e Ry e | cenucans BT5VEVITL-
02 23 = == Ass'y
5 : o1 ] 1/8 | |mm:e Rc Exs| —
. ~ E G CE/UKCA DXT201-15-4A
20 | 20 N NPT Q | gie
Q T NPTF
SE)QED EDIBAIZIFPHE— FBIURF— FEEANSMEEEHS LTS,
BRXRTHE EREWMA
- - - - VvZ514R-0J00(-Q)
VV3Z5-41R-|05/1—-|01 Vrsoan L)
e T T il A Fv=t
02 25& 01 1/8 P.RAR— F AL D&
: : C6| 67 5 FERE | [mmE| Re DXT201-15-4A
20| 20& Cc8| 087Uy yFEHE F G CE/UKCA &
B7 | 01/4"0 05y FE#F N NPT i —
Q B9 [¢5/16"0 5y FERE| | T NPTF Q | CE/UKCAIIIG &
SE)QED EDIBAIZIFPHE— FBLURF— FEEN SMEEIEHS LTS,

1723 ©


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ-3

VZ500 series

AEl/ X1 O bZA
20V =h—JL R ERE

VV3Z5-20- 1

20Xy (G) (H)

n-Rclé

1.5 2-055 il
(AK—) : - 05. PR
' CHR) E( )
| i 1L i
(2] . o
N Ly 3&): > > @
0 O A A P .
p W W T, & 3
@ E o| [&t [& ol o i @
| Il olol| G os
SEna 2 =
| M5x0.8
G2 i (PEA—N)
E(Ev:f) G:300mm
vza7l |P=19] 15 K 600mn
vOvs) ' :
SR 5 (U—RIRE)
L1

535

25

E¥Hn | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&
L 59 78 | 97 | 116 [ 135|154 | 173 | 192 | 211 | 230 | 249 | 268 | 287 | 306 | 325 | 344 | 363 | 382 | 401
L2 49 | 68 | 87 | 106 | 125 | 144 | 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391

L7359 3%0%(L) METSJax05 (M) DINF:&— X+ )L (D)
7 62 [65]

an
96.5
A
975
£
|

[-— ¥
=2 ! " P ___Hﬁ]_. I

LRI A AN ']4'_5
(U—RBEX) ﬂ% 5 T
2 .|L b, BAD—RAE 035~067
A < 77.5
85
QC}W%&?LI5‘/7-*T—“)EEI:T:@E%@E%HG)%S
1724

ZS\VC



VZ500 series

AEl/ X1 O bZA
21V ZHR—IL R EBRE

VV3Zz5-21- 1

20Xy (G) (H)

215
n-(i;;/i - 15 —_— (A RXFN) 14 Sy
T T - (BR{FIR) L A 0
ﬁg o »l@- 2155 > > o {’p— é *@ :
RS kil oi Kol y |8
o
0 D L : e @
B ] | [ 4
- ) - )| - | € 1 4-Rcl
A (P.RK—N)
‘ [===<3 M5X0.8
BwF) G:300mm (PER—I)
Y H:600mm
2=a7L  |P=1915
(/vovs) ' (U—RiRRE)
L2 6
Lt

!

635

35

E¥Hn | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&
L 61 80 99 | 118 | 137 | 156 [ 175 | 194 | 213 | 232 | 251 | 270 | 289 | 308 | 327 | 346 | 365 | 384 | 403
L2 49 | 68 | 87 | 106 | 125 | 144 | 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391

LFEE7S5Jax0% (L) MEETSTaA%x05 (M) DINF:&#— X+ (D)
81 72[75]
O « O o I°©
o : ho—| €5
& . &
¥4 4 . =
[
s = oot @] l
#)300 ——%ﬂ ) (I
(U—KigEE) ﬁ[& il
2 -|L E WEI—RAE: 035~07
=) g B87.5
95

Q TSy 79— SBEREEBRADISE
2 SNC 1725



VZ500 series

AER/ N Oy A

40ev = h—IL R BEE

VV3Z5-40- 2-01

20Xy (G) (H)

2-05.5 105 s
. . . / (B35 :
[l o : o N
SLEPL P PP A
- 4 [ | I o)
ll'm) 5] é‘, é. I @_Q:J h @ N[ &
IR H '
o Lo b Jarcy
H N =~
I :500m
EvF ;2aumm
/7:17;[, P=19| 15 H:600mm
omwd) (U—RgRRS)
L2 5
L1
]
(3]
[le]
&
n-M5Xx0.8
(PEZR—N)
n-Rc g
(AR—N)
ololo
3 1.0 O ¢ o
% g
—JL L T T
EvF
P=1g 20
EHn | 23& 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20%
L1 59 78 97 116 | 135 | 154 | 173 | 192 | 211 | 230 | 249 | 268 | 287 | 306 | 325 | 344 | 363 | 382 | 401
L2 49 68 87 106 | 125 | 144 | 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 268 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391
LFEE7>Jax0% (L) MEETSTaA%x05 (M) DINF:&#— X+ (D)
71 62[65]
| @ : Y
1 f;? 1 T 1T
0 i p—1 £
w0 i
o 5)- d
—ifr Pg.7 @L'r “
#1300 3 =Niti P
(U—NiREE)
o
5 BRI—RHAE 035~07
< 775
2 85
QEm&z?tﬁyi-v—ﬁ%&ﬁ%@%ﬁm%
1726 %svc



RER/N1 Oy bR
A1 ZR—IL R RS

VZ500 series

VV3Z5-41- % 2-01

20Xy (G) (H)

215
2-85.5 QSN
L @A) e
0 o N Jo
L PR BLELY g
O ] | ] N Q
Jolf| T o4 Lols
= r
o\ & & 1
J = 4-Rcls
b =1 P‘ N
() 9=a7l ﬁ-’iéggmm (PRI
EvF =T :600mm
p=igts) | Y7 R Ry
] 6
L1
10
[\
(o]
[T9)
™
n-M5X%X0.8
(PER—IN)
n-Rck
(AR—IN)
) D { N
8 *QYPEe
0 | <
® P=19] 21
EHn | 2% [ 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 [ 12 [ 13 [ 14 [ 156 ] 16 | 17 | 18 | 19 [20&
L 61 | 80 | 99 [ 118 [ 137 [ 156 | 175 [ 194 | 213 | 232 [ 251 | 270 | 289 | 308 | 327 | 346 | 365 | 384 | 403
Le 49 [ 68 | 87 [ 106 [ 125144 [ 163 | 182 [ 201 | 220 [ 239 | 2568 | 277 [ 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391
Lz 75 axo% (L) MA: TS50 % (M) DINF:#— 3+ IV (D)
81 72(75]
[ -
i__ °*
i - '.i e L £ |
~ R || 1 N
[»)] [+9]
"ﬂ»- o EH
|: Tf _l
— Pg.7 TU=L |
25 —\[[l]
18 T
2 Alf_ 2 BAO—RAE 035~07
X 87.5
2 < 95
QEm&z?tﬁyi-v—ﬁ%&ﬁ%@%ﬁm%
1727

ZS\VC




VZ500 series

RER/N1 Oy bR
41F.v ZR—I)V R i E

VV3Z5-41- % 1-01

20Xy (G) (H)

2- 5.5 218
/W (‘(R*J\} |_'|iL g
0 T | T mn
ﬁL dallall il M
5 o d Fost
0 | ' | VN — 4
dol | | Ly — €2
e . ?é 4-Rcla
(P.RIK—N)
M5%0.8
ER—
(EvF) a:gggmm (PEAR=H)
Z=a7)l P=19/15 S0mm
(/ravz (U—REBES)
Lz 6
L1
f 0
A A 853
[ @ @ ‘?@ @ [l
n-Rcl4 /I?=19 21
(AR—k)
En [ 22 [ 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 [ 1213 [ 141516 17 [ 18 ] 19 [20&
L: 61 | 80 | 99 | 118|137 | 156 [ 175 [ 194 [ 213 | 232 | 251 | 270 | 289 | 308 [ 327 | 346 | 365 | 384 | 403
L2 49 | 68 | 87 | 106 | 125 [ 144 [ 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391
LFEE7S5Jax0% (L) MEETSTaA%x05 (M) DINF:&#— X+ (D)
81 72[75]
1 — O °
61 M Lo
. 1 1 | F%
b1 ¢ @] ] - ©
[o3] =
Iy
=gl L] o7 T |
#1300 ] (0]
| J—k A Y
) = BAI—RHE: 035~07
% 87.5
= 95

1728

Q [ EFR> 74— UBERERRNDISS

ZS\VC




VZ500 series

RER/N1 Oy bR
41F.v ZR—I)V R i E

VV3Z5-41- %% 1-C6,C8

20Xy (G) (H)

4-Rcla
(P.R—N) 215
14 SY
I ——— 2.055 & };N _g_
QI B bl B @ o f (@A) S0
A | ff(/ o o
N <
@ Y [ ¥ &
0 L ' i 7 H
v o L | o ]
&~ ! £ =T -
©g
53
r M5X0.8 ==
=Ll ®Er g
#1300
(EwF)
P=19 15 (U—RiREE)
e p ?=a7I
Li />ovd)
0
o
[{s]
Ty
(o]
ol
[e)]
|
n-D A yFERE —
(A—R) VS
BRF1—THE 06,08 B
EHIn | 23 3 4 5) 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&E

L 61 80 | 99 | 118 | 137 | 156 | 175 | 194 | 213 | 232 | 251 | 270 | 289 | 308 | 327 | 346 | 365 | 384 | 403
L. 49 | 68 | 87 | 106 | 125 | 144 | 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391

LEE7S>Jax04% (L) MEETS5aA%x0%5 (M) DIN:&#— X F )L (D)
81 25
o
= 81l 4 & 3
: | e
mizagr; . f ) L Pg.7 _I-H@_.__
(ufg:gj&*) - —_E 'J]l#i
8 e S WA N8035~ 07
E A : 87.5
S 95

[ EFR> 74— UBERERRNDISS

2 SNC 1729



VZ500 series

S8R/ Oy MREA
21REEVYZHR—IL K LR E

VV3Z5-21R- 1

20Xy (G) (H)

30.5
s 2-M5x0.8 215
A=\ 15, (a8 A TR —RN |__13« ©
» 1 | 2-05.5 PN g
gaL SEpLEREH | men A ams
© R " 13 T a9
s} L g‘! o
ol3 & L€
@ L
© {)_ T { ‘é‘ \4-F|C%
(P, Rii—1)
i M5x0.8
. [y (PER—K)
: (EvF) G 200mm=—
T=a7)L P=1915 H:Q00mim
(/‘JEWS’L)? (U—KiREx)
L
EHn | 23& 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20%
L1 61 80 99 | 118 | 137 | 156 | 175 213 |1 232 | 251 | 270 | 289 | 308 | 327 | 346 | 365 | 384 | 403
Lo 49 68 87 | 106 | 125 | 144 | 163 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391
LFEE7S5Jax0% (L) MEETSoaA%x05 (M) DINF:&#— X+ (D)
81 72
3 ® 1
> T >
3 o\l o 4 L‘C@
& 5 4§ 8 g
#9300 —HoTh
(U—KiREx) 3= o o
< g £ % = BAI—KNE 035~07
| % 875
 } = 95
QEW%&?LI?yj-ﬂ—D%EﬁEEEE%ﬁG)%S
1730

ZS\VC



SEsNA 0Oy bR
41REEVZAR—IV RN EEE

VZ500 series

VV3Z5-41R- 2-01

20Xy (G) (H)

2-M5X0.8
(SLER/T v R—I) 30.5
2-05.5 211'i
(BT / - oD
lr). 1 [ [ :
8 1y é %Z X ol
> NI
8 9 I I N ¢
ool L ¢ 4 @ K
5|2 [T
e l-o-l<
il
4-Rcla
I,,C”:{ @, RR—1)
' (BwF) G:300mm
om0, P=19| 15 H:600mm
/onyd) (U—RigR)
L2 6
L1
n-M5X0.8
(PE/R—N)
‘ n-Rcl%
‘ (AR—R)
g |4 © @O v
A A 3
o)
0.
P=19| 2
EHn | 2& | 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 [ 12 [ 13 [ 14 [ 156 ] 16 | 17 | 18 | 19 [20&
L 61 | 80 | 99 [ 118 [ 137 [ 156 | 175 [ 194 | 213 | 232 [ 251 | 270 | 289 | 308 | 327 | 346 | 365 | 384 | 403
Le 49 | 68 | 87 [ 106 | 125 [ 144 | 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 [ 334 | 353 | 372 | 391
Lz 75 axo% (L) MA: TS 5205 (M) DINF:#— 3+ IV (D)
8t
&
O
& S .
§ & ®
il
#1300 1 Dﬁ]l
(U—RigE) e BAT—RAE 035~07
>
< 87.5
= 95
Ql:lP\]%i(?L;ﬁyi-ﬂ—ﬁ%&ﬁ%@ﬂ%ﬁ@%ﬁ
1731

P

& S\VC




VZ500 series

SEsNA 0Oy bR
41RFZV =R —)U R Tafc

=1

VV3Z5-41R- E$5] 1-01

20Xy (G) (H)

2-M5X0.8
(881 Oy R—R) 305
2-055 213
17R) / )
: : (ER{SR) J i
0 ! —1 1 1 .$ A\\\
o | Bl el B BT
‘(L} - ai| @
© | o
& v A
oo |44 P
&R i A
- I -
4-Rcla
(P, RAR—NK)
fe=rn B3l | B Gern
V=a7) [P=19 15 : R—
(oo T (U—KR@E)
L2 6
L
S99 6
@ 1l
n-Rcla pP=19| 21
(AR—K)
EHn | 2@ | 3 4 5 6 7 8 9 [10 11 [12 1314 [ 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 [20%=
L. | 61 | 80 [ 99 [ 118 [ 137 [ 156 [ 175 | 194 | 213 [ 232 [ 251 | 270 | 289 | 308 | 327 | 346 | 365 | 384 | 403
L. | 49 | 68 | 87 [ 106 | 125 [ 144 | 163 [ 182 | 201 [ 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 [ 372 [ 391
L7505 (L) MR: TS F %05 (M) DINF:&— X F+J)L(D)
8t 72
_@_ @. N B (3 /'\
€ e, g 0
b Lo || D
Fi N | g 3 :
a2 =L Y y . Pg7 H@» T
o —_ 1]
#1300 i m*é
(@]
(U—RigR) o= 2 BAI—R5E 035~ 07
- f % 875
) 2 95
QEW%&?LI?‘/?-ﬂ—ﬁ%&ﬁ%@ﬁ%ﬁ@%@
1782 ZS\NC



S8R/ Oy MREA
41RFEEv ZR—)V R i E

VZ500 series

VV3Z5-41R-[5E#% 1-C6,C8

20Xy (G) (H)

4-Rcl 30.5
(P.RR—K) 215
2-M5%0.8 14
(ABR/ XA OwbR—R)N 7
o T i T Tt 2-@5.5 — e . |owt T
N BB B | [me < T e
3 T A 8T
o 2 e )
) g EE= L
0
N [{=]{s]
| 52
Eﬁ_‘ M5X0.8 “E‘:g
G:300mm (PER—K) 88
H:600mm
f—
(U—RREE)
~¥=a7)
(/>Ovo)
n-DVyvFE#FE
(AR—K)
BAF1—THE 06,08
EHn | 23& 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20%
L 61 80 | 99 [ 118 | 137 | 156 | 175 | 194 | 213 | 232 | 251 | 270 | 289 | 308 | 327 | 346 | 365 | 384 | 403
L2 49 68 87 | 106 | 125 | 144 | 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391
LFEE7S>Jax04%(L) MEETSTaA%x05 (M) DINF:&— X+ (D)
81 72
& M o M h
x 0@ x "
o
(i
ﬁ I~ o)
; é o @
: = :
.
“"E‘EQ£;’;.U . Pa.7 JH@— 1
#1300 ) "
(V—KiREE) 8% o
2|z 2 BEAI—KE 035~07
1 < 875
—L = f
b | 95
[ xS 7 Y- BRERERRGDIZE
1733

ZS\VC




VZ series

H—5— A1 Kithk

OEHA: VL /A FAss'yR{TZREE O=Hi A AR/ Oy MR

BARAEMAI—-X BN THEATEZEERERON/ (O Ny
VZ100.VZ300.VZ500 . X )

BRAEMA)—X
mE VZ300.VZ500

zil Jo{ LD =xt =i
vz T H LI D-x VZSQ 2R—DDD]D<—D>—X20—F

CE/UKCA#is __CE/UKCAXFS
R B R ke BraCEE A kA
TRAFEEL, [ @ [CE/UKCASS S, TRALFEEL,
SR~TER,VZ110- |G-M5-X1MDI8E Lk
ERERE XA VT —100kPa~0.7
. MPa NEB/NA Oy NESH 0.15~0.7
= SAOY N FRRE 1A Oy FRHERPER
N4 NZarl
=) AR~k
: e VZ300: 2&H'8mm N
G ' VZ500: & & AH8mm } NG E
T R ==
r_ <
an 8| [ d i ST AR, VZ312R- |G-M5-X200185
R iq Po.| o
e o — ’@@ 72
ol L
15 i @@‘ -
Ae 8
32 ~Y=a7Fll
485 (/>Owvy)

___M5X08
(S8R 1 OvbR—N)

ﬁ

L1 lill‘
@ o b
[aN)
80
Py Ra A
TN KLU
44 PE/R—K M5X0.8

® 1734



	VZ100・300・500   3ポートソレノイドバルブ 弾性体シール
	ソレノイドバルブバリエーション
	マニホールドバリエーション
	製品個別注意事項
	VZ100 直接配管形
	マニホールド仕様

	VZ300 直接配管形・ベース配管形
	マニホールド仕様

	VZ500 直接配管形・ベース配管形
	マニホールド仕様

	オーダーメイド仕様



